
Το 1ο Γυμνάσιο Ξάνθης συμμετέχει στην Πανελλήνια Ημέρα  

κατά του Ενδοσχολικού Εκφοβισμού και στην Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 

 

Το 9ο Νηπιαγωγείο Ξάνθης μας τραγουδά για τη φιλία! 

Οι μαθήτριες και μαθητές του 1Ου Γυμνασίου Ξάνθης με την καθοδήγηση των 

εκπαιδευτικών τους οργάνωσαν και συμμετείχαν σε μια σειρά από δράσεις για την 

Πανελλήνια Ημέρα κατά  του Ενδοσχολικού Εκφοβισμού. Την Πέμπτη, 6-3-2025, μια ομάδα 

45 παιδιών του 9ου Νηπιαγωγείου ήρθαν στο σχολείο μας και μας τραγούδησαν το 

Τραγούδι της Φιλίας που δημιούργησαν με τη συμπαράσταση των Νηπιαγωγών τους! Με 

σύνθημα της Δράσης, «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ – ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ»,  δημιούργησαν ένα ευχάριστο και 

γεμάτο συναισθηματισμό κλίμα στους μαθητές του σχολείου μας συμβάλλοντας 

καταλυτικά στη διαμόρφωση θετικών στάσεων επικοινωνίας, οι οποίες απομακρύνουν στην 

πράξη συμπεριφορές ενδοσχολικού εκφοβισμού.  Ευχαριστούμε θερμά τις μαθήτριες, τους 

μαθητές και τις εκπαιδευτικούς του 9ου Νηπιαγωγείου Ξάνθης για την τόσο ευχάριστη και 

εποικοδομητική τους επίσκεψή και τους συγχαίρουμε για την εξαιρετική τους 

πρωτοβουλία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Θεατρική παράσταση με τον Σκαπίνο του Μολιέρου 

Την ίδια μέρα οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄ Γυμνασίου παρακολούθησαν το κλασικό 

θεατρικό έργο του Μολιέρου,  «Οι κατεργαριές του Σκαπίνου», ίσως το μοναδικό εκείνης 

της εποχής (1671) που αναφέρεται στο «bullying» και τη διαφορετικότητα. Μέσα από 

αστείες καταστάσεις και διασκεδαστικά περιστατικά, αναδείχτηκε η αξία των ανθρώπων 

ανεξαρτήτως του βάρους, του ύψους και της θέσης τους στην κοινωνία. Είδαμε ότι η 

διαφορετικότητα των ανθρώπων δεν είναι τίποτα άλλο, πέρα από την εναλλαγή χρωμάτων 

στην παλέτα του μεγάλου ζωγράφου της ζωής. Μια πολύ ωραία παράσταση, που χάρισε 

χαρά και ελπιδοφόρα μηνύματα σε όλα τα παιδιά μας. 

 

 

 

Βιωματική Δράση κατά του Ενδοσχολικού Εκφοβισμού από τις Ψυχολόγους του  

ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΥΓΕΙΑΣ ΞΑΝΘΗΣ, ΕΚΦΡΑΣΗ 

Την Παρασκευή, 7-3-2025, οι μαθητές και οι μαθήτριες της Β΄ Τάξης συμμετείχαν σε 

βιωματικές δράσεις που πραγματοποιήθηκαν εντός των Αιθουσών με την καθοδήγηση των 

ψυχολόγων της ΕΚΦΡΑΣΗΣ, τις οποίες και ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία και τη 

συνδρομή  των εκπαιδευτικών μας, μαθαίνοντας στην πράξη ποια πρέπει να είναι η στάση 

τους απέναντι στα φαινόμενα του ενδοσχολικού εκφοβισμού.  Η δράση αυτή 

πραγματοποιήθηκε και στην Α΄ Τάξη στην αρχή του σχολικού έτους και αποτελεί συνέχεια 

της στενής συνεργασίας του σχολείου μας με το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και 

Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ξάνθης - ΕΚΦΡΑΣΗ. 

Ξάνθη, 8-3-2025 

Η Διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου Ξάνθης 

Φωτεινή Νεστορίδου, ΠΕ02 

 



 

Συμμετοχή του 1ου Γυμνασίου Ξάνθης στην Εκδήλωση του ΕΝΕΕΓΥΛ για 

την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας και κατά της Έμφυλης Βίας 

Την Παρασκευή, 7 Μαρτίου 2025, Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, δύο τμήματα του 

σχολείου μας συμμετείχαν στην εξαιρετική εκδήλωση του ΕΝΕΕΓΥΛ Ξάνθης κατά της 

Έμφυλης Βίας, στην Κεντρική Πλατεία της Πόλης. Οι μαθητές και οι μαθήτριές  του 

Β1 και του Α2 με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών της Γενικής Παιδείας, της κ. 

Μυρσίνης Σουγιουλτζή, ΠΕ04 και της κ. Μαρίας Πανάκογλου, ΠΕ02, της 

εκπαιδευτικού των Τμημάτων Ένταξης, κ. Ευαγγελίας Κιατίπη, ΠΕ03 και των 

εκπαιδευτικών της Παράλληλης Στήριξης, κ. Ασημένιας Μπουρντούνη, ΠΕ02, και της 

κ. Αναστασίας Ανδρονικίδου, ΠΕ03, δημιούργησαν και παρουσίασαν το ποίημα, Δεν 

Είσαι Μόνη. Με τη συμμετοχή των μαθητών και των μαθητριών μας πιστεύουμε ότι 

συμβάλλουμε ενεργά στη διαμόρφωση υγειών στάσεων ζωής στη σχολική μας 

κοινότητα και μέσω αυτής,  στη διάχυσή τους στην ευρύτερη τοπική κοινωνία. 

Θερμά συγχαρητήρια  στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς του ΕΝΕΕΓΥΛ για 

την αξιέπαινη πρωτοβουλία και στους μαθητές και στις εκπαιδευτικούς του 

σχολείου μας για τη συμμετοχή τους. 

 

 

 

Ξάνθη, 8-3-2025 

Η Διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου Ξάνθης 

Φωτεινή Νεστορίδου, ΠΕ02 

 

 



 


